



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD)

ADITIVO Nº 03, DE 01 DE JULHO DE 2024

RETIFICA O EDITAL Nº 3/PROGRAD/REITORIA/UFC, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2024, PROCESSO SELETIVO SiSU 1º/2024 (SEMESTRES LETIVOS 2024.1 E 2024.2)

3ª RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC), no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, e em observância à Lei nº 14.768, de 22 de dezembro de 2023, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Anexo I - Detalhamento do cronograma SiSU na UFC 1º/2024.

ONDE SE LÊ:

Evento	Período Previsto
Datas das possíveis CONVOCAÇÃO DE SUPLENTE S (caso haja vagas remanescentes na data da convocação).	3ª convocação: 01 de julho de 2024. 4ª convocação: 08 de agosto de 2024.
Prazo para CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA dos candidatos ingressantes no 2º (segundo) semestre letivo de 2024	5 a 7 de agosto de 2024.
Início das aulas do 2º (segundo) semestre letivo de 2024	5 de agosto de 2024.

LEIA-SE:

Evento	Período Previsto
Datas das possíveis CONVOCAÇÕES DE SUPLENTE S (caso haja vagas remanescentes na data da convocação).	3ª convocação: 24 de julho de 2024. 4ª convocação: 24 de outubro de 2024.
Prazo para CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA dos candidatos ingressantes no 2º (segundo) semestre letivo de 2024.	21 a 23 de outubro de 2024. >>>IMPORTANTE<<<
Início das aulas do 2º (segundo) semestre letivo de 2024.	21 de outubro de 2024.

Os demais itens do edital, inclusive relativo às datas que não contrariem as alterações acima permanecem válidos e inalterados.

Fortaleza-CE, 01 de julho de 2024.

Prof. Hermógenes David de Oliveira
Pró-Reitor de Graduação - Adjunto